
µwgK DcKi‡Yi weeiY GKK GKK g~j¨ GKi cÖwZ GKi cÖwZ
bs ‡KwR (UvKv) (cwigvY)‡KwR g~j¨/e¨q UvKv
1 exR ,, �� �� 2400.00

��� 2400.00
2 mvi
2.1 BDwiqv ,, �� �� 960.00
2.2 wU Gm wc ,, �� �� 1320.00
2.3 Gg I wc ,, �	 
� 450.00
2.4 wRcmvg ,, � 	� 400.00
2.5 `¯Zv ,, �	� � 150.00
2.6 ‰Re mvi ,, � 	�� 2000.00

mv‡ii Dc‡gvU = 5280.00
3 ��
�� ������� �	�� 1500.00
4 kÖ‡gi gRyix
4.1 cvwievwiK kÖg Rbw`em ��� �� 8000.00
4.2 fvovK…Z kÖg Rbw`em ��� 25 10000.00
5 Rwg Pvl/cvIqvi wUjvi 1000 2 2000.00
6 ‡mP 
��� - 3000.00
7 PjwZ g~jab 24180.00
8 PjwZ g~ja‡bi mỳ 967.20
9 Rwg fvov/wjR 8800 8800.00
10 GKi cÖwZ †gvU Drcv`b e¨q (mỳ mn) 41947.20

Drcv`b t
��  †KwR �	��

Lo ,, 2.00 ���� 2000.00
12 GKi cÖwZ bxU Drcv`b e¨q(‡gvU e¨q-L‡oi g~j¨) 39947.20
13 ‡KwR cÖwZ bxU Drcv`b e¨q (GKi cÖwZ bxU Drcv`b e¨q/Drcv`b (‡KwR) 26.63
14 MZ eQ‡ii Zyjbvq ���� †KwR cÖwZ bxU Drcv`b e¨‡qi e„w× (%) 8%

wet `ª t PjwZ g~ja‡bi mỳ = (PjwZ g~jab * my‡`i nvi * we‡eP¨ mgq)/2
PjwZ g~ja‡bi mỳ = (‡gvU bM` e¨q=‡gvU e¨q/ (Rwgi fvov +cvwievwiK kÖªg)
* PjwZ g~ja‡bi mỳ  12% Ges we‡eP¨ mgq 4 gvm aiv n‡q‡Q|
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